

Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников вручил Почетные грамоты журналистам - победителям и призерам ежегодного конкурса работ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Петр Геннадьевич Решетников в торжественной обстановке вручил Почетные грамоты победителям и призерам ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Список победителей и призеров:

В номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» победил корреспондент общественно-политической газеты «Хабаровский край сегодня» Андрей Анатольевич Горяйнов за статью «Ничто не проходит бесследно» о руководителе отдела криминалистики.

Второе место присуждено корреспонденту общественно-политического ежедневника «Молодой дальневосточник. XXI век» Михаилу Евгеньевичу Сергееву за статью «Когда работа на первом месте. Рассказ об асах высшего следственного пилотажа» о работе следователя-криминалиста следственного отдела по городу Хабаровск.

Третье место присуждено корреспондентке телеканала «Россия 1. Хабаровск» Надежде Юрьевне Курилиной за сюжет о Дне открытых дверей в экспертно-криминалистическом центре.

В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних» победила корреспондентка программы «Место происшествия» телеканала «Губерния» Юлия Александровна Рябцева за сюжет «Пожизненное искупление» о расследовании уголовного дела по факту убийства малолетней девочки.

В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ» первое место присуждено корреспонденту программы «Слушай. Думай. Смотри» Владимиру Николаевичу Дмитриеву и программному директору радиостанции «Звезда» в Комсомольске-на-Амуре Татьяне Александровне Жмеренецкой за передачу, посвященную седьмой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения





25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1243246>